

IZVJEŠĆE

o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja
Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o posebnim oblicima pomoći

<p>Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno</p>	<p>Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o posebnim oblicima pomoći</p>
<p>Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja</p>	<p>Odsjek Ureda načelnika</p>
<p>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</p>	<p>Odluka o posebnim oblicima pomoći donesena je na 28. sjednici Općinskog vijeća Općine Viškovo održanoj 30. srpnja 2019. godine i objavljena je u "Službenim novinama Općine Viškovo" broj 14/19, te je doživjela dvije izmjene i dopune koje su objavljene u "Službenim novinama Općine Viškovo" broj 19/19, i 7/20.</p> <p>Temeljem Zakona o upravnoj inspekciji ("Narodne novine" broj 15/18, 18/19) dana 25. veljače 2021. godine proveden je neposredni inspekcijski nadzor nad radom tijela Općine Viškovo pri čemu je uočena nepravilnost u Odluci o posebnim oblicima pomoći koja se odnosi na osobu donosioca rješenja.</p> <p>Radi ispravljanja uočene nepravilnosti pristupilo se izmjenama i dopunama Odluke o posebnim oblicima pomoći, na način kako je to predloženo u ovoj Odluci o izmjenama i dopunama Odluke o posebnim oblicima pomoći.</p>
<p>Razdoblje provedbe savjetovanja</p>	<p>Internetno savjetovanje s javnošću provedeno je od 22. srpnja 2021. godine do 22. kolovoza 2021. godine.</p>
<p>Objava dokumenata za savjetovanje</p>	<p>Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o posebnim oblicima pomoći bila je objavljena na https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2021-godina</p>
<p>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću</p>	<p>/</p>
<p>Ostali oblici savjetovanja s javnošću</p>	<p>Osim internetnog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću</p>
<p>Troškovi provedbe savjetovanja</p>	<p>Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.</p>

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih I neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

NAPOMENA: U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o posebnim oblicima pomoći. Izvješće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 23. kolovoza 2021. godine.

KLASA: 008-02/20-01/17
 URBROJ: 2170-09/04-07-21-26
 Viškovo, 23. kolovoza 2021. godine

Općinska načelnica

Sanja Đorđević, dipl. oec.


